

肺结核晚期的母亲绝处逢生



【明慧网】1998年，就在我们全家走投无路时，是一位大婶送来福音，法轮功使我们绝处逢生，是法轮功给了母亲第二次生命，给我一家带来健康和幸福。

患绝症 无药医治

1998年7月份，母亲突然身体消瘦，四肢无力，还时常咯血，去医院检查，告知是肺结核晚期。医生说：“治不了了，回家后，她想吃啥，就给她买点啥。”

母亲年轻时，家里孩子多，生活困难，为了养家糊口，为了多挣点钱，无论多重多累的活她都干，因此，积劳成疾，造了一身的病。1998年7月份那时，母亲的牙齿掉光了，吃饭也不爱消化，经常胃痛、胃粘膜脱落、十二指肠溃疡，还有心脏病、心肌缺血、脑供血不足、血压低，还有神经衰弱、失眠，腰椎间盘突出、骨质增生、风湿等。吃药、打针都已经不吸收了。母亲到了无医可治的地步。

我看到母亲躺在炕上那瘦弱的身体，心如刀绞般的痛，只能偷偷的摸眼泪。我那刚强的父亲，在生活的重压下，面对母亲无药可救的困境，也时常在没人的地方流泪。这一切让我感觉就象天塌了一样，无奈，凄凉！

修大法 绝处逢生

有一天，母亲家来了一位大婶，她说：我在附近地里干活，渴了，想要口水喝。父亲给了她一碗水。她喝完后，看见躺在炕上的母亲，就问母亲：怎么了？母亲告诉她，自己得的病医院治不了了，只能等死了。大婶说：你死不了，我原来也得了很严重的病，到处看医

生，也说治不了，我也是一个躺在炕上等死的人。后来，别人告诉我说炼法轮功能好，我炼了法轮功后，还真好了，你看我现在，每天干完家里的活，就干地里的活，也不知道累。咱这附近就有法轮功炼功点，也不收费，你快去炼吧。

第二天一大早，父亲用自行车推着母亲去了炼功点炼功。刚去了一周，母亲就能下地干活了；一个月后，母亲自己能走去炼功了；三个月后，母亲自己上医院检查，医生说她没病，肺部钙化了，好了。母亲就告诉医生说：我是炼法轮功炼好了。医生觉得不可思议。

母亲炼了法轮功后，身体上所有的病都不治而愈，人比以前胖了，脸色好看年轻了。母亲没上过几天学，可《转法轮》书里的字她都认识，眼睛也不花了，书上多小的字都能看清楚。邻居们看见此，也跟着母亲每天去炼功点炼功。

从母亲的身上，我亲眼见证了法轮功祛病健身的奇效与神奇，我从小就受中共“无神论”灌输，什么都不相信。若不是我亲眼所见，谁说我都不会相信世界上会有如此神奇之人，传出如此神奇的大法！

父女见证大法神奇

1998年12月份，我和父亲也

开始炼法轮功了。父亲一生从事海业工作，经常下水捕鱼，工作40年，得了严重的风湿病。每到阴天下雨，父亲腿疼的不敢下地，比天气预报还准。自从炼了法轮功，腿不疼了，“天气预报”也不灵了。众所周知，风湿病在医学上叫不死的癌症，没有能治好的，可是父亲却奇迹般的好了。法轮功真神哪！

我儿子小时得了扁桃体肿大，天天嗓子疼，吃不下东西，个子长的小，又黑又瘦，比同龄孩子矮一头，大小医院都看了，也没好。医生说：等孩子年龄再大一点，就给他手术割掉。可自从我炼了法轮功以后，再没听孩子说嗓子疼，什么都能吃，身体也长的壮了，个子也长高了，成了帅哥了。

我炼功，孩子不炼，孩子的病却好了，孩子受益了，神奇见证了师父在《转法轮》讲法中说的：

“一人得法是全家受益”

◇文/吉林大法弟子

您知道吗？

法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导，要求修炼者不断提高心性（道德水准），同时炼五套功法。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法不但可以使人

身体健康、道德升华，而且对稳定社会也起到了不可估量的正面作用。

“真善忍”信仰超越种族国界，至今已传遍世界100多个国家和地区，吸引不同族裔民众走入修炼。法轮功主要著作《转法轮》被翻译成40多种文字，可在网络上免费下载。

原山东省第二劳教所大队长郑万新的恶行簿(二)

【明慧网】郑万新，男，60岁左右，原山东省第二劳教所迫害法轮功的专管大队的大队长，现在是山东省女子强制戒毒所（原山东省第一女子劳教所）副政委。



▲郑万新

原山东省第二劳教所于2007年10月28日由淄博市周村区王村镇迁移到济南章丘区官庄乡济王路29号（官庄乡中学西邻）。

郑万新，从王村劳教所集中关押迫害法轮功学员之初，就参与迫害法轮功，劳教所一共有四个迫害法轮功学员的大队，郑万新一直干着迫害法轮功的专管大队的大队长，2009年以后，被升职离任。

在劳教所的其它迫害法轮功的大队里，后被提拔的大队长李公明、孙丰俊、罗光荣等等，都曾是他的手下迫害法轮功学员的“干将”。明慧网上，揭露郑万新罪恶的文章很多，包括“郑万辛”、“郑万信”、“郑万欣”、“郑大队长”、“郑某某”，都是此人。

下面仅举郑万新参与迫害法轮功学员的部分恶行。

电棍电击、吊铐、毛巾抽打

2000年9月底，聊城冠县法轮功学员张广宝在上访途中被城关镇派出所恶警李汉青拦截，非法拘留后恶警马国强用皮鞭和电警棍对他刑讯逼供，10月29日，他被劫持到淄博王村劳教所非法劳教，分在了九大队，这个队的大队长是恶警郑万新、副大队长李勤福。

劳教所最主要的是要法轮功学员放弃信仰，在恶警的监视下，郑万新要全队的人都来转化张广宝，见没有一点成效，就不让张广宝睡觉，令一伙恶人轮番上阵，围住他日夜灌输中共编造的邪恶的谎言。

恶警认为人的承受力是有限的，承受不住了就会妥协，所以，不断加重对张广宝的迫害。郑万新给恶人们鼓劲说“你们可放手去干，只要能转化他，什么办法都可以用，出了事我担着”，李勤福在



▲山东省第二劳教所警察酷刑迫害演示图：上图：电棍电击。法轮功学员被铐在椅子上，4、5名警察用电棍电。右图：吊铐。法轮功学员被关在劳教所小号里，铐在门（窗）上长达80多天。

以上照片为根据当事人描述，由法轮功学员重组演示当时迫害的情景



严管室恶狠狠的对张广宝说“你们师父不是说我们是流氓集团嘛，那我就用流氓的手段来对待你，把你折磨死后扔到山上喂狼”。

2000年12月25日，恶警郑万新逼迫张广宝抄写犹太大写的揭批书，张广宝看到揭批书上满纸都是诽谤法轮功的谎言，可外表上又似有道理，极具迷惑性，就针对揭批书上的错误之处写了一点自己的认识。郑万新看后气的浑身发抖，用毛巾使劲抽打张广宝的脸。恶警马立新和刘基超把他劫持到六大队，用手铐挂在楼道的铁门上，扬言“不写揭批书，休想得此门”。

有一天，郑万新对张广宝拳打脚踢后，将他吊铐一整夜，不让放下来，后来一直吊铐12天。

2009年，威海法轮功学员佟焕祥因抵制迫害，每天从早上6点至晚上11点被逼坐小板凳，面对墙壁，膝盖顶着墙。2009年清明节晚上8点半左右，恶警大队长郑万新指使普教把佟焕祥带到办公室，让普教给佟焕祥戴上手铐，把佟焕祥毛衣毛裤给脱下，扔在一边，然后郑万新拿出电棍，让佟焕祥用手握。佟焕祥不理。随后，郑万新用脚绊他，聂树忠从后面一手勾住佟焕祥的脖子，一脚下腿绊，把他按倒在地。郑万新用脚踩住佟

焕祥的头，把电棍塞进他的嘴里，然后又去电脚。直至电棍没电了。聂树忠一边按着佟焕祥，一边拿着布鞋用力打他的脸，郑万新叫嚣：“今天说整死你，就整死你。”

而在2007年12月，在郑万新指使下，佟焕祥被吊铐在值班室的窗户上三天三夜，夜里小便也不给解下，致使他尿在裤子里。当时正是寒冬天，冻的他浑身哆嗦。◇

济南市新闻简讯

济南市莱芜区法轮功学员亓英俊面临非法庭审

济南市莱芜区法院原定2023年7月31日对法轮功学员亓英俊非法庭审。后推迟开庭，给出的理由是亓英俊不接受法院指派的律师，要自己辩护。现在莱芜区法院又通过指派律师告诉亓英俊，定于下周一（14日）下午2点30分对他非法开庭迫害。

济南市莱芜区法轮功学员亓英俊与妻子陈连美因坚持真善忍信仰，修炼法轮功，多次遭到当地警察的绑架、非法抄家和非法关押。亓英俊曾被警察实施坐“铁板凳”酷刑迫害。◇